



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak
AEZ/362/.....633.../2016/GR

Dat
04.04.2016 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu AEZ/S-041/2016**

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. Dostawa urządzeń medycznych i sprzętu laboratoryjnego w podziale na pakiety, znak sprawy AEZ/S-041/2016,

informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, na który Zamawiający udziela wyjaśnienia:

Pytanie 1

W p. V pp. 1 SIWZ znajduje się zapis: Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji jakości na przedmiot zamówienia objęty:1) Pakietem 1 i 2 na okres **co najmniej 24 miesięcy** [...] Czy zamawiający dopuszcza zmianę okresu gwarancji dla pakietu 2. na co najmniej 12 miesięcy? Uzasadnienie: gwarancja producenta urządzeń oferowanych przez Wykonawcę w ramach pakietu 2. wynosi 12 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści rozdz. V ust. 1 pkt 1) SIWZ oraz treści pkt 5 Formularza ofertowego (Załącznik 1.2 do SIWZ) w zakresie wymaganego terminu gwarancji, zastępując zapis min. 24 miesiące treścią min. 12 miesięcy.

Pytanie 2

W §4 p.2 wzoru umowy znajduje się zapis:[...] Wykonawca potwierdzi **tego samego dnia** faksem na nr [...] lub na adres poczty elektronicznej Zamawiającego [...] przyjęcie zgłoszenia o wadzie. Czy zamawiający dopuszcza zmianę tego zapisu na: [...] Wykonawca potwierdzi **najpóźniej następnego dnia roboczego** faksem na nr [...] lub na adres poczty elektronicznej Zamawiającego [...] przyjęcie zgłoszenia o wadzie. Uzasadnienie: w zależności od daty/godziny zgłoszenia potwierdzenie go tego samego dnia może być trudne lub wręcz niemożliwe.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 4 ust. 2 Wzoru umowy (Załącznik 6 do SIWZ), nadając nowe brzmienie:

„Zgłoszenia wady Zamawiający będzie dokonywał faksem na nr lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres (data zgłoszenia wady), przy czym potwierdzenie prawidłowej transmisji faksu lub wysłania wiadomości za pośrednictwem poczty elektronicznej jest dowodem na zgłoszenie wady. Wykonawca potwierdzi **najpóźniej następnego dnia roboczego** faksem na nr lub na adres poczty elektronicznej Zamawiającego przyjęcie zgłoszenia o wadzie”



Narodowe Centrum
Badań i Rozwoju



Pytanie 3

W §4 p.3 wzoru umowy znajduje się zapis: Naprawy wykonywane będą w terminie do **14 dni** od dnia zgłoszenia wady. [...] Czy zamawiający dopuszcza zmianę tego zapisu na: Naprawy wykonywane będą w terminie do **45 dni** od dnia zgłoszenia wady. [...] Uzasadnienie: produkty oferowane przez Wykonawcę w ramach realizacji zamówienia sprowadzane są z zagranicy, w tym także spoza terenu UE (.....). Wykonawca nie prowadzi samodzielnie serwisu ww. urządzeń i w związku z tym jest uzależniony od terminów realizacji zgłoszeń serwisowych ustalanych przez producentów urządzeń. W związku z powyższym dotrzymanie 14-dniowego terminu nie jest możliwe.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 4 ust. 3 Wzoru umowy (Załącznik 6 do SIWZ), nadając nowe brzmienie:

„Naprawy wykonywane będą w *terminie do 30 dni* od dnia zgłoszenia wady. Naprawy wykonywane będą w miejscu, w którym przedmiot umowy jest używany, chyba że sprzeciwia się temu istota wady”.

Pytanie 4

W §4 p.7 wzoru umowy znajduje się zapis:[...] Zamawiającemu przysługują uprawnienia wynikające z rękojmi [...]. Czy zamawiający dopuszcza wykreślenie tego punktu? Uzasadnienie: zgodnie z wyjaśnieniem w p. 2 Wykonawca nie prowadzi samodzielnego serwisu produktów oferowanych przez Wykonawcę w ramach realizacji zamówienia i w związku z tym jest uzależniony od serwisu świadczonego przez producenta ww. urządzeń. Zapis ten jest również niezgodny z Ogólnymi Warunkami Sprzedaży i Dostaw Wykonawcy dostępnymi na stronie internetowej

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia bez zmiany treść § 4 ust. 7 Wzoru umowy.

Zamawiający informuje, że Formularze po zmianie są dostępne na stronie internetowej Zamawiającego w zakładce Zamówienia publiczne.

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert na dzień 14.04.2016r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 14.04.2016r. o godz. 10:30. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem,

Sekretarz komisji przetargowej


Grażyna Radzka